Yeario-Fix.

Die sturmsichere
Blumenkastenhalterung

Die Vortelle von vario-Fix auf einen Blick:

sturmsicher,

hilt in jeder Hbhe

einfache Montage

Keine Schitden am
Gebiiude

e

aus V2A Edelstahl,
Rovrosionsfrel

i&r verschiedene
ensterlichtenbrelten

CE - zertifizlert
Made Ltn ermany

-~

Sicherheits- und Haftungshinweise:

Die Halterung ist nur far die
Befestigung von Blumenkasten
mit Bepflanzung zulassig. Bei
unsachgemaBRer Montage oder
anderer Verwendung Ubernimmt
der Hersteller keine Haftung fur
Personen- und oder
Sachschaden jeglicher Art.

Der Monteur muss sich nach
Abschluss der Montage durch
Sichtpriifung sowie Ritteln am
Blumenkasten und der Halterung
vergewissern, ob diese sicher
und fest sitzt. Der bepflanzte
Blumenkasten darf 25kg nicht
iberschreiten!

ACKE e+ %3 Schneeberger StraRRe 70 08134 LangenweiBbach @ im Internet % vario-fix.de %  24h Shop g
ﬁ Fax: 037603/3088 X e-Mail: info@vario-fix.de

MASCHINEN, WERKZEUGE, ANLAGEN T 037603 /50266

Eine regelmafige Kontrolle der
Halterung ist unbedingt
notwendig, beim Erneuern der
Bepflanzung missen die beiden
Halter ebenfalls auf festen Sitz
an der Fensterbank Uberpriift
werden!

Wy Varlefix® Teavn

[=] 2 [m]
Die sichere Befestigung
fiir Blumenkésten

vor der Fensterbank
[=] i
Video-Montageanleitung unter:

www.vario-fix.de/video.html
oder QR-Code scannen!

Yeario-Fix.

Die sturmsichere
Blumenkastenhalterung

Montageanleitung
octhaze v der Fensterbank

Montagehinweise:

Vor dem Anbringen der Halterung
ist sicher zu stellen, dass sich
keine Personen unterhalb der

Montagestelle befinden. Bei
starkem Wind oder Sturm ist die
Montage zu unterlassen.

Wichtige Montagevoraussetzung:
Die Fensterbank muss fest mit
dem Mauerwerk oder dem
Fenster verbunden sein. Die
Fensterbank muss mindestens
30mm, max. 70mm Uberstand zur
Aullenfassade haben. Die
Wasser-Abtropfnut an der
Unterseite sollte mindestens eine
Tiefe von 5mm besitzen. Generell
muss die Fensterbank Stabilitat
und Festigkeit aufweisen.

Pordose oder gar ausgerissene
Fensterbanke dirfen nicht
genutzt werden. Der AulRenputz
und das Mauerwerk darunter
miissen fest halten. Falls die
Montage mit einer Leiter erfolgt,
sollte zur Sicherheit eine zweite
Person vor "'Ort Sie bei der
Montage unterstitzen. Ein
sicherer und fester Stand der
Leiter ist zu gewéhrleisten.

Werkzeugbedarf:

Zur Montage der Halterung
bendtigen Sie einen
Maulschlissel mit einer
Schlisselweite von 10mm sowie
einen handelsiiblichen Zollstock.

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgféltig vor dem Aufbau der Halterung durch!




I

Und so geht es Los...

Nariofix. |

Die sturmsichere
Blumenkastenhalterung

TEILELISTE

)
o
0

Anz. je Blgel

{Paar)

Bezeichnung

1(2)

Vario-Fix Lechuza Haltebiigel vor der Fensterbank

1(2)

Vario-Fix Lechuza Gewindeplatte

1(2)

Vario-Fix Lechuza hinterer Haltebiigel

1(2)

Vario-Fix DUO - Klemmplatte

1(2)

Sechskantschraube M6x20 mit Flansch

1(2)

Sechskantschraube M6x12 mit Flansch

1(2)

Senkschraube M6 x 16

1(2)

Unterlegscheibe M6 1mm

1(2)

Hutmutter M6 - V2A

EEEOPOELEE;

1(2)

Stellschraube M8 x 80 - 38 - verzinkt

1.) Nehmen Sie den Haltebigel (1) und
drehen Sie die Senkschraube (7) von unten
durch die Gewindeplatte (2) bis diese mit
der Vertiefung bindig abschlieBt. Diese
dient spater als Aufnahme des hinteren
Haltebugels (3).

2.) Im nachsten Schritt befestigen Sie die
Klemmplatte (4) mit der Sechskantschraube
(5) an den Haltebuigel (1) indem Sie die

ACKE >+

MASCHINEN, WERKZEUGE ANLAGEN.

T 037603 /50266

Sechskantschraube (5)
Haltebtigel (1) und in das mittlere Loch der
Klemmplatte (4) drehen. Drehen Sie diese nur
leicht hinein, sodass die Klemmplatte (4) noch

gedreht werden kann.

im  Schlitz am

ﬁ Schneeberger Stralle 70 08134 Langenweibach @ im Internet
Al Fax: 037603/3088

3.) Fur Blechfensterbanke stellen Sie die 90
Grad gebogene Seite der Klemmplatte (4)
nach oben (Abbildung 1).

% vario-fixde % 24hShop I

X e-Mail: info@vario-fix.de

Schrauben Sie nun die Stellschraube (10)
ca. bis zur Halfte in das untere Gewindeloch
der Klemmplatte (4). Fur Steinfensterbénke
(Abbildung 2 ) wird die Klemmplatte um 180
Grad gedreht, sodass die 90 Grad
gebogene Seite der Klemmplatte (4) unten

an den Kasten kommen, drehen Sie zur
Sicherung Ihres Kastens die
Sechskantschraube (6) von unten in den
Blumenkasten hinein. (bei héher liegenden
Fenster entfallt dieser Schritt!)

am Haltebugel (1) liegt. = \

I

Fensterbdnke aus

Aluminium oder
Blech

4.) Setzen Sie den
Haltebtgel (1) auf Ilhre \
Fensterbank und schieben
die Klemmplatte (4) nach
oben. Dabei muss die Falz
der Fensterbank zwischen | Abbildung 1

Klemmplatte sowie
Fensterbanke aus
Terrazzo, Stein,

Marmor etc.

(180°)

drehen

dadurch an
verschiedenen
Fensterbdnken

verwendbar

Abbildung 2

Klemplatte (4) und Haltebigel (1) liegen.
Drehen Sie die Sechskantschraube (5) handfest.
Mit einem Maulschlissel SW 10 wird die
Sechskantschraube (5) festgezogen.

Bei Steinfensterbanken muss die Klemmplatte
(4) in die Abtropfnut an der Unterseite der
Fensterbank gesteckt festgezogen
werden.

und

5.) Bringen Sie nun den zweiten Haltebugel in
der gleichen Art und Weise an die
Fensterbank mit einem Abstand von 30cm
(bei 50er Kasten) / 50cm (bei 80er Kasten)
gemessen mittig vom ersten Biigel bis zur
Mitte des zweiten Bligels.

6.) Setzen Sie nun den Lechuza Blumenkasten

/) /,

ein! Insofern sich

lhr Fenster im
Erdgeschoss
befindet bzw. Sie

ohne Hilfsmittel

7.) Jetzt setzen Sie die bepflanzten
Pflanzeinséatze in den Blumenkasten.

Als letztes montieren Sie die hinteren
Haltbiigel (3), indem Sie diesen von oben
auf die Senkschraube (7) stellen. Auf die
Senkschraube (7) legen Sie die Unterlegscheibe
(8) und schrauben mit einem Maulschliissel SW
10 die Hutmutter (9) auf die Senkschraube (7)
fest.

Wir winschen lhnen viel Freude an lhrem
Fensterschmuck.

Die sichere Befestigung fiir Blumenkasten

vor der Fensterbank

° Montagebeispiele:

Unsere Video-Montageanleitung finden Sie unter

EEE
[

www.vario-fix.de/video.html
oder einfach den QR-Code mit lhrem

Smartphone scannen!

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgféltig vor dem Aufbau der Halterung durch!




